

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



信阳晚报社 宣

正月十五闹花灯,闹春赏灯玩一周,走起!

信阳消息(记者 聂品)春节七天假期虽然过去了,然而年味仍然没有过去,河南省惠民旅游卡知道大家伙心里憋着劲,等着元宵节热闹一把。来吧,十五前后整整一周时间,八个景区联袂为会员们奉献元宵大戏。闹春赏花灯,游山玩水,和滑雪约起来!

具体活动景区和活动时间安排如下:汝州龙风山滑雪场是2月28日、3月1日、3日、4日;王屋山灯会为3月2日、3日;清明上河园国际灯笼节为3月2日-4日;南湾湖、八仙洞、南阳府衙、天河大峡谷、蟒山林语温泉的活动时间为3月3日、4日。

中原第一湖:南湾湖

南湾湖风景旅游区位于信阳市西南5公里,景区总面积720平方公里,其中水域面积75平方公里,最大蓄水量16.3亿立方米,南湾湖是国家AAAA级景区、国家森林公园、国家水利风景区、中国森林氧吧、省级文明风景区,并先后获得“中国中部旅游胜地三十佳”“中国健康养生休闲度假旅游最佳目的地”等荣誉称号,素有“中原第一湖”之美称,是一个以生态旅游为主体,集休闲度假、水上游乐、民俗风情、避暑休养于一体的风景旅游区。

王屋山景区举办猜灯谜、吃元宵活动,嬉笑打闹一起来!

正月十五闹元宵,王屋山特在愚公故居推出了“猜灯谜”活动,游客可凭贵宾券或机打门票来参与这个智慧与欢乐并存的游戏。猜对灯谜者将获得不同的精美礼品——王屋山特色灯笼、美味饮品,或者参与财跑抢红包的游戏资格,数量有限,送完为止。



南湾湖

上百万个灯笼,上万个品种尽在清明上河园国际灯笼节!

开封(清明上河园)首届国际灯笼节将西藏、云南、广东、浙江、江苏、河南、河北、北京、内蒙等各具地域特色、名家特色的灯笼汇聚展区,以中国红为基调,博古架、月亮门为依托进行展示,综合绘画、剪纸、纸扎、编制、刺绣等工艺,利用竹、藤、麦秆、兽角、金属、绫绢等材料,雕刻精美,线条流畅,造型饱满,具有极高的艺术观赏价值。

中州第一洞:八仙洞

丹江八仙洞景区位于南阳市淅川县马蹬镇境内,溶洞面积约7000余平方米,观赏面积近30000平方米。整个景区分为聚仙山东部游览区、八仙洞中部游览区、沿江西部游览区,三个游

览区相互连接,形成一条完整的旅游环线。

全国保存最完整的封建时代府衙衙门:南阳府衙

南阳知府衙门位于南阳市民主街(清代称察院街)西段,始建于公元1271年,现存建筑基本保留了明清时期的格局和风貌。南阳知府衙门博物馆是全国保存最完整的封建时代府衙衙门建筑群。

中原小西藏:天河大峡谷

洛阳天河大峡谷旅游度假区,是伏牛山世界地质公园的核心景区之一,是按国家AAAAA级景区标准打造的集旅游观光、休闲度假、避暑养生、祈福问道、探秘游乐等于一体的综合型旅游度假区。游览区内奇峰林立、山高林密、沟谷纵横,是登高望远、观赏云海、感怀子情之绝妙佳地。

云华蝙蝠洞、二龙山

中原瑰宝:二龙山

中原二龙山风景区位于南阳伏牛山世界地质公园核心位置,因十座连绵的山峰酷似两条戏珠巨龙而闻名天下,被誉为“河南二龙山,伏牛后花园”“中原之瑰宝,人间之胜景”。

景区历史悠久,拥有凝练深厚的汉文化、儒释道文化、中原古建筑文化,奇异的自然景观与人文历史完美结合,使这里成为集秀美山水游、休闲度假养生、领略千年汉文化、参拜修禅的胜地。



二龙山

国内罕见:云华蝙蝠洞

云华蝙蝠洞位于南阳市西峡县五里桥乡白河村,距县城6公里,是国家AAA级景区。据专家考证,该洞形成于中生代白垩纪,已有6500万年的历史。云华蝙蝠洞共9个景区,32个景点,是一处集自然观赏、洞中探奇、生态览胜、消暑避暑为一体的旅游景点。云华蝙蝠洞中栖息着7个品种约10万只蝙蝠,属世界奇观。

对以上两个景区感兴趣的会员们,请登录惠民卡官方平台了解景区活动的详细信息,并根据活动预告安排自己的出行。